

庆云崔东南村第一书记王学军——

“我来驻村，就要做实事”

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 马雪平



“我来到这里驻村，就是要做方便群众的实事、好事。”秉承着这样的理念，2019年5月，国网庆云县供电公司的王学军来到崔口镇崔东南村担任第一书记。

崔东南村是个省定贫困村，全村有农户305户，2019年之前有近100户贫困户。为此，王学军秉承着为群众办实事的理念，积极团结村“两委”班子成员，一步一个脚印带领着村民走上脱贫致富的道路。

新建电站，全力保障村民用电安全

初到崔东南村，王学军便深入村民生产生活一线，入户走访调研，家家户户都少不了王学军的身影。通过调研，他掌握了该村第一手资料，对村情做到了心中有数。但是在走访过程中，王学军也发现，有的村民对他带着怀疑的眼光，不够信任，不能真正交心。

“既然如此，那我先从普惠的事情做起，树声望、赢民心！”王学军坚定了这一帮扶理念。并及时将崔东南村没有发电站的实际情况向公司党委作了汇报，并争取了10万元专项帮扶资金。2019年11月底，在王学军驻村的第6个月，一座新建的20千瓦光伏电站快速建立起来并顺利

并网发电，这也是崔东南村的第一个发电站。短短半年时间已发电1.6万度，所得利润达1.07万，将用于保障贫困户基本生活、道路维修、人居环境整治、小型公益事业等。发电站的建立也让王学军赢得了群众的信任。“这不是一个来混事儿的第一书记。”“多亏了我们的第一书记。”崔东南村村民对王学军的作为，止不住的称赞。

带好队伍，发挥党员的带头作用

“党支部的作用发挥如何，是决定我们村发展好坏的根本。”王学军说。一到任，他就决定把加强基层党组织建设作为重中之重、贯穿工作始终。为加强村班子建设，他通过“三会一课”“党员活动日”加强党员思想教育，利用农闲时期带领村内党员外出考察学习，使党员思想素质大提升。

好支部的战斗力的关键时刻得到了体现。在新冠肺炎疫情疫情防控期间，王学军带领村“两委”班子成员值班备勤，并带头捐赠价值近千元的防疫物资，有消毒液100斤、口罩200个、方便面8箱等。在他的带领下，村内党员纷纷捐款捐物，主动承担起村内公共区域的消毒工作。为贫困户居住环境进行消杀，送去消毒液。全村齐心协力打赢疫情防控阻击战。

建变压器，破解农业排灌供电瓶颈



庆云供电工作人员给变压器装计量表

崔东南村有个药厂关闭后留下了大量土地，但复耕土地面临着浇地的难题，这一现象王学军看在眼里并记在心里。“这100多亩土地，如果不利用起来实在太浪费了。复耕土地不仅要用起来，还要让大家用的省心。”王学军说。

为解决这一难题，王学军协调5万余元专项资金，为崔东南村新建一台100kVA的农灌变压器，组织国网电力公司人员加班加点施工，在短时间内完成了变压器新装及低压线路改造工程，彻底解决了崔东南村农业排灌供电能力不足问题。“真是太感谢了这些工作人员了。”“以前浇地，算上人工费一亩地下来要花70块左右，现在十块钱也就花十块钱的电费就可以浇了。”承包土地的村民赞许的说。

借助优势，力荐崔口特色产品参会

此外，王学军借助国网电力公司资源优势，争取机会带着崔口烧鸡等崔东南村特色产品参加省市电力公司组织的扶贫农产品推介会。经过协调，使该村6款农产品成功进驻国网公司“惠农帮”扶贫平台。截至目前，共签署采购意向合同9万余元，已实现销售收入3.6万元，顺利架起崔东南村和各地供电公司员工消费市场联系桥梁，带动了崔东南村经济发展。

“作为一名党员，在决胜全面建成小康社会和决战脱贫攻坚的关键时期，用实实在在的行动，能为村民谋幸福，这是一份光荣的使命啊。”王学军说。



德州世纪医院

泌尿外科 妇科 肛肠科 中医科



咨询热线

0534-2225555

院址：德州市迎宾大街376号
(火车站北侧)